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河北省 2018 年普通高校专科接本科教育选拔考试

高等数学（一）答案

（考试时间：60分钟）

（总分：100 分）

说明：请在答题纸的相应位置上作答，在其它位置上作答的无效.
一、单项选择题（0 本大题共 10 小题，每小题 3 分，共 30 分.在每小题给出的四个备选项

中，选出一个正确的答案，请将选定的答案填涂在答题纸的相应位置上.）

1-5: ADDCB 6-10: CACDA
二、填空题（本大题共 5 小题，每小题 4分，共 20 分。请在答题纸相应题号的位置上作答）.
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三、计算题（本大题共 4 小题，每小题 10 分，共 40 分。请在答题纸相应题号的位置上作

答）.
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17. 解：令 1,1  txtx 则 11: t
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当 3a 时， 43)()(  BRAR 有无穷解，增广矩阵可化为
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，同解方程为
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，取 42 , xx 为自由未知

量，分别令 0,11,0 4242  xxxx 和 得基础解析为
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令 ,042  xx 得非齐次特解
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四、应用题（本题 10 分，将解答的过程、步骤和答案填写在答题纸的相应位置上，写在其

它位置上无效）.

20. 解：设长、宽各位 yx、 则 242  yx

面积： xyS  ,将 xy
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以能够围成面积为 64 的区域.


